ARTKELCH

GURRUNDUL MARAWILI

Clan: Madarrpa Moiety: Yirritja

Region: Yilpara, Eastern Arnhem Land, Northern Territory

Geboren: 1964



© Buku-Larrngay Mulka

Gurrundul ist die Schwester von Djambawa Marawili und die Frau von Wanyubi Marika, den sie bei seinen Gemälden unterstützt. Im Jahre 2008 hatte sie ihr Coming Out als eigenständige, sehr talentierte Künstlerin. Sie malt Stätten des Stachelrochen von Yilpara und Madarrpa-Clan- Motive. Im Jahre 2009 feierte sie eine kleine, aber sehr erfolgreiche Ausstellung mit ihrer Schwester Yalmakany bei den Annandale Galleries. Dies fand eine Wiederholung im Folgejahr mit einem neuen Werkkomplex. Gurrundul teilt sich mit Wanyubi die Zeit auf zwischen Yilpara und Yirrkala.

MEDIUM

Natürliche Erdpigmente auf Rinde Natürliche Erdpigmente auf Larrakitj (Gedenkpfähle)

AUFTRAGSARBEITEN

2010 Öffentliche Auftragsarbeit, Smith Street Connector, Darwin, Northern Territory, Australien

EINZELAUSSTELLUNGEN

2010 Yalmakany& Gurrundul Maralwili, Annandale Galleries, Sydney, New South Wales

AUSGEWÄHLTE GRUPPENAUSSTELLUNGEN IN AUSTRALIEN

2006 **Ngann Girra Festival**, Albury Regional Museum, New South Wales

2009 Three Yolnu Women, Annandale Galleries, Sydney, New South Wales

2012 Gruppenausstellung, Gan'yu Gallery @ Darwin Festival, Darwin, Northern Territory





2015 Lundumirringu – Friends. Celebrating 20 Years, Annandale Galleries, Sydney, New South Wales

AUSGEWÄHLTE GRUPPENAUSSTELLUNGEN INTERNATIONAL

- 2012 The Art of Arnhemland, JGM Art, London, England
- 2017 Buku-Larrngay, ARTKELCH, Freiburg i. Br., Deutschland
- 2017 Art Karlsruhe 2017, Karlsruhe, Deutschland
- 2017 Mulka, ARTKELCH Collectors Lounge @ kptec, Schorndorf (bei Stuttgart), Deutschland

LITERATUR

Annandale Galleries: **Lundumirringu – Friends. Celebrating Twenty Years,** Ausstellungskatalog, Sydney, Australien, 2015

ARTKELCH, Robyn Kelch: Buku-Larrngay Mulka, Ausstellungskatalog, Freiburg, Deutschland, 2017

Stand: November 2016

